

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
КОНАШКО Галина Борисівна

Працює	Директор Міської спеціалізованої молодіжної бібліотеки «Молода гвардія»
Громадянство	Громадянка України
Число, місяць і рік народження	24.07.1954
Місце народження	м. Мукачево, Закарпатська обл.
Освіта	1979 р. Повна вища, Київський державний інститут культури ім. О.Є.Корнійчука, спеціальність «Бібліотекознавство та бібліографія», кваліфікація бібліотекар-бібліограф
Науковий ступінь, вчене звання	Немає
Володіння мовами	Українська, російська, англійська зі словником
Нагороди, почесні звання	Немає
Прийняття присяги державного службовця	-
Ранг державного службовця	-
Загальний стаж роботи	42 р. 6 міс. 17 дні (станом на 15.06.2016)
Стаж державної служби	-
Депутат ради	Не обиралась

ТРУДОВА ДІЯЛЬНІСТЬ

1972 - 1973	Бібліотекар, Бібліотека ім. В.Г.Короленко для дітей Ленінського району, м. Київ
1975 - 1980	1975 р. – бібліотекар; 1976 р. – завідувач юнацьким відділом філіалу № 4 ім. Кучера, Центральна районна бібліотека ім. П.Тичини, м. Київ
1980 - 1981	1980 р. – методист; 1981 р. – старший методист; 1981 р. – завідувача методичним відділом, Золотоноська центральна районна бібліотека ім. Кірова, м. Золотоноша
1981 – 1985	1981 р. – старший методист; 1982 р. – завідувача науково-методичним відділом бібліотеки; Київська центральна міська бібліотека ім. Молодої гвардії, м. Київ
1985 – 1992	1985 р. – завідувача філіалом бібліотеки ім. Кучера, Централізована система бібліотек для дорослих Дніпровського району; 1988 р. – заступник директора Ватутінської Централізованої бібліотечної системи, м. Київ
1992 – до цього часу	1992 р. – заступник директора; 1993 р. – директор; Міська спеціалізована молодіжна бібліотека «Молода гвардія», м. Київ

Начальник відділу
кадрового забезпечення



М.Спічек



Україна, 04050, м. Київ
вул. Тургенівська, 83/85
тел.: (380-44) 486-50-93
факс: (380-44) 482-13-34; 490-40-92
www.uba.org.ua

83/85 Turgenivska Str.
Kyiv 04050, Ukraine
tel.: (380-44) 486-5093
fax: (380-44) 4821334; 490-4092
www.uba.org.ua

Вих. № 76 від «26» травня 2016 р.

**Директору Департаменту культури
виконавчого органу Київської
міської державної адміністрації
Поповій Діані Олегівні**

Шановна Діано Олегівно!

Українська бібліотечна асоціація (УБА) є всеукраїнською громадською організацією, що об'єднує працівників бібліотек та усіх, хто опікується питаннями розвитку бібліотечно-інформаційної справи, у т.ч. і розвитком кадрового потенціалу бібліотек.

Українська бібліотечна асоціація підтримує кандидатуру Конашко Галини Борисівни, члена УБА, директора міської спеціалізованої молодіжної бібліотеки "Молода гвардія" для розгляду конкурсною комісією на заміщення вакантної посади директора директора МСМБ "Молода гвардія".

Досвід роботи Конашко Г.Б. на посаді директора свідчить про її здатність керувати колективом, приймати управлінські рішення щодо впровадження високих стандартів в обслуговуванні користувачів бібліотеки, надання сервісних послуг, застосування сучасних інформаційних технологій. За роки управління бібліотекою Галині Борисівні вдалося сформувати колектив однодумців, досягти визнання серед колег, її творчу, новаторську діяльність позитивно відмічено партнерами бібліотеки та колегами, міжнародними неурядовими організаціями. В 2010 році Галина Конашко одержала відзнаку УБА «За відданість бібліотечній справі».

Просимо врахувати рекомендацію УБА.

Президент УБА

І. О. Шевченко



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

“ 31 ” травня 2016 р.

№ 08/119/08/051 - 65

Директору Департаменту культури
виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)

Поповій Д.О

Адреса: 01004, м. Київ, бульвар Шевченка, 3
Телефон: (044) 279-61-09

Рекомендаційний лист

Конашко Галині Борисівні, директору МСМБ «Молода гвардія»

Я, Пинзеник Олеся Олександрівна, цим листом підтверджую, що Конашко Галина Борисівна є досвідченим практиком бібліотечної справи. Можу відзначити, що молодіжна бібліотека «Молода гвардія» успішно реалізує спільні громадські просвітницькі проекти, ініціює новаторські ідеї.

Пані Галині вдалося поєднати традиційну роботу з новими технологіями та зробити заклад сучасним, привабливим для молоді аудиторії, яка за останні 2 роки збільшилася на понад 1900 тисяч користувачів.

Спілкуючись з мешканцями Голосіївського району, я пересвідчилася у популярності послуг бібліотеки серед молоді, підвищеному інтересі до інтерактивного обговорення популярної літератури, реалізації творчих ідей та проектів. На мою думку, надання вільного доступу молоді до користування Інтернетом, електронним каталогом, сайтом – це ознака роботи сучасної бібліотеки та виконання її соціальної функції.

Потужна ініціативна складова в роботі Галини Борисівні спонукає колектив до творчості та реалізації високих стандартів обслуговування користувачів, надання сервісних послуг, застосування сучасних електронних технологій. Тісні зворотні зв'язки з громадою, сміливі рекламні рішення. Зробили бібліотеку «Молода гвардія» яскравим брендом, ефективною інформаційно – бібліотечною установою, яка співпрацює з молоддю, як головним своїм партнером.

Цікава та актуальна «Стратегія розвитку міської молодіжної бібліотеки 2020 – «Молоді Києва – бібліотеку європейського рівня», яку розробила пані

директор разом з однодумцями, була обговорена та схвалена громадськістю міста Києва.

Як депутат Київради, я цілком підтримую кандидатуру Конашко Галини Борисівни на продовження її роботи на посаді директора Міської спеціалізованої молодіжної бібліотеки «Молода гвардія» на контрактній основі.

Надання пані Конашко можливості реалізувати свою «Стратегію розвитку міської молодіжної бібліотеки 2020- «Молоді Києва – бібліотеку європейського рівня» буде корисним для сучасної, яскравої, патріотичної та свідомої молоді столиці України.

З повагою,
депутат Київради
член депутатської фракції
«Об'єднання «Самопоміч»
у Київській міській раді



О.О. Пинзеник



МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ

ДЕРЖАВНА БІБЛІОТЕКА УКРАЇНИ ДЛЯ ЮНАЦТВА

03127, УКРАЇНА, КИЇВ-127
ПРОСПЕКТ 40-РІЧЧЯ ЖОВТНЯ, 122
<http://www.4uth.gov.ua/>

ТЕЛ. (044) 257-5334; 257-1073, 456-8181
ТЕЛ./ФАКС (044) 257-5334
E-MAIL: INFORM@4UTH.GOV.UA

№ 146
“ 01 ” 06 2016 р.

Директору
Департаменту культури КМДА
Поповій Д.О.

Рекомендаційний лист
щодо Галини Борисівни Конашко

У сучасних процесах побудови інформаційної політики держави визначальне місце належить бібліотечним закладам, які забезпечують вільний доступ громади до інформації.

Серед розмаїття бібліотек особливе місце займають заклади, що опікуються інформаційним забезпеченням такої пріоритетної категорії користувачів, як юнацтво та молодь. Адже саме молоде покоління сьогодні вимагає до себе пильної уваги суспільних інституцій з огляду на потреби в отриманні знань та орієнтації у загальному масиві інформації.

Ці функції протягом багатьох років у повній мірі забезпечує МСМБ «Молода гвардія» під керівництвом Галини Борисівни Конашко.

Як керівник установи, Галина Борисівна створила умови для підняття рівня бібліотечно-інформаційного обслуговування, перетворення традиційної бібліотеки в осередок живого спілкування, творчої реалізації молоді, центру виявлення її громадянської позиції. Заходи бібліотеки сприяють вихованню у її користувачів потреби у читанні та отриманні нових знань.

Загальновідомими серед громади міста Києва є проекти, що започатковані саме Г.Б.Конашко. Вони спрямовані на популяризацію бібліотечної діяльності та спонукання населення до читання. Прикладом такого проекту є соціальна рекламна акція, що проводиться спільно з Київським метрополітенем.

Галина Борисівна є активним прихильником переходу бібліотеки на інноваційні технології. Сайт бібліотеки постійно оновлюється новим конвентом, забезпечено прямий доступ до електронного каталогу на фонди бібліотеки, що у цілому значно покращує первісність послуг.

Ці та інші задуми директора викладені в Стратегії бібліотеки «Молоді Києва – бібліотеку європейського рівня». Визначені шляхи подальшого розвитку молодіжної установи м. Києва, перетворення її за 5 років у якісно нову інформаційну структуру.

Слід відзначити професіоналізм та ініціативність Галини Борисівни. Як колега, вона завжди відкрита до співпраці.

З огляду на вищевикладене рекомендую Галину Борисівну Конашко для укладання з нею контракту на посаду директора МСМБ «Молода гвардія».

Директор
Державної бібліотеки України
для юнацтва, Київ, Доцент



Саприкін Г.А.

Мотиваційний лист Конашко Галини Борисівни,

директора Міської спеціалізованої молодіжної бібліотеки «Молода гвардія» щодо приймання участі в конкурсі на заняття посади директора МСМБ «Молода гвардія» на підставі укладання трудового контракту, на виконання п.3 Прикінцевих положень Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України...»

Розглядаю мою участі в конкурсі на заняття посади директора МСМБ «Молода гвардія» шляхом укладання контракту, як одне з випробувань, які трапляються в професійній діяльності керівника. З 1994 року я обіймаю посаду директора, і щодня з радістю йду до праці, адже улюблена робота – це простір для хороших та суспільно корисних справ.

Саме через цю роботу я реалізую своє почуття відповідальності за майбутнє країни, майбутнє молоді, майбутнє міської молодіжної бібліотеки та втілюю свій девіз: «Удосконалюй навколишній простір!».

Міська молодіжна бібліотека дедалі реальніше стає такою, якою бачить її головний користувач – сучасна молодь, адже я щорічно задаю питання собі, як директору, працівникам та користувачам - що в цьому році має бути пріоритетом молодіжної бібліотеки?

Оглядаючись назад, можу сказати: кожного року ми обирали актуальну ідею, яка надихала нас до змін: 1994 рік – «Від юнацької до спеціалізованої молодіжної»; 2001 рік - «Інформатизація» (грант на 12000 доларів США); 2004 рік - «Соціалізація» (грант на 6000 доларів США); 2011 рік – «Інтеграція»; 2013 рік – «Сучасність: актуальні ідеї»; 2014 рік – «Україна – понад усе!»; 2015 рік – «Доступні послуги»; 2016 рік – «Стратегія розвитку - 2020»;

Директор не має зупинятися на етапі, де комфортно та затишно, справа має рухатися вперед. Тому я відкрита до корисних змін, я - за розвиток та інтеграцію бібліотек в Україні, в Києві. Моя Стратегія – 2020 «Молоді Києва – бібліотеку європейського рівня» виглядає трохи амбіційною, але я планую знайти однодумців, партнерів, і, зокрема, сприяння місцевих органів влади у її поетапній реалізації. План адвокаційної кампанії на 2016 рік додається.

Завдяки членству в Українській бібліотечній асоціації та співпраці з нею, я постійно підвищую свою кваліфікацію, генерую нові ідеї. Зокрема, нещодавно брала активну участь в міжнародному семінарі «Оцінка результатів діяльності бібліотеки та форми професійної мотивації бібліотекарів» в лютому 2016 р., де набула нового досвіду.

Я охоче ділюся своїм досвідом з колегами, проводжу тренінги для бібліотечних фахівців з усіх куточків України під час групових занять в МСМБ

УБА відкриває широкі можливості для розумних перетворень в бібліотечному середовищі. Участь в Міжнародному проекті «Бібліоміст» Біла та Мелінди Гейтс (2010 – 2015 р.р.) стала важливою віхою в моїй роботі. Наш проект «Першокурсник в мегаполісі» став переможцем, в 2010 році ми вибороли грант на суму 18000 доларів США.

Враховуючи мій практичний досвід та репутацію Молодіжної бібліотеки, мене було запрошено до Консультаційної ради проекту «Бібліоміст». Як експерт, я проводила оцінку та відбір кращих проектів бібліотек України для запуску Інтернет – центрів, організації нових сучасних послуг для мешканців міст, райцентрів та сіл. Цифрова рівність, доступність до інформації для всіх – тут є і моя частка зусиль для розбудови цифрової та Інтернет мережі в бібліотеках України.

Цей важливий досвід має допомогти мені в реалізації ще одного молодіжного проекту, над створенням якого я наразі працюю – «Міська молодіжна медіатека» в рамках Стратегії «Молоді Києва – бібліотеку європейського рівня». В 2016 році планується пошук грантодавців та партнерів, створення концепції ремоделінгу відділу мистецтв в Міську молодіжну медіатеку (робоча назва – «Зірковий інкубатор»).

Знання, досвід, творчість, професійна відкритість, доброзичливість, - мої конкурентні переваги. Я прагну і надалі сприяти європейському шляху трансформації моєї професії бібліотекаря та бібліотек, як осередків громади.

Директор МСМБ «Молода гвардія»



Галина Конашко